
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Зыковский детский сад»  

 

Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 

(законных представителей) старшей группы Б «Лучики» 

Тема: «Удовлетворенность родителей работой педагога». 

 Цель: выявление степени удовлетворенности родителей работой педагогов. 

Анкетирование родителей группы «Лучики» было проведено с 14 по 20 

марта 2025 г. через Online Test Pad. 

 Списочный состав детей: 25 человек.  

В анкетировании приняли участие 21 ч., что составляет 84% от общего числа. 

Родителям предлагалось оценить педагогов по 12 предложенным 

параметрам.  

Результат анкетирования представлен ниже:  

вопрос % ответов «Да» % ответов 

«Нет» 

1.Нравиться ли Вашему ребенку 

посещать детский сад? 

 

90,48 9,52 

2. Получаете ли Вы достаточно 

полную информацию о целях и 

задачах детского сада в области 

воспитания и обучения детей? 

95,24 4,76 

3. Учитывают ли, по вашему мнению, 

педагоги индивидуальные 

особенности каждого ребенка? 

95,24 4,76 



4. Обращаетесь ли Вы за советами по 

воспитанию и развитию ребенка к 

педагогам ДОУ? 

61,9 38,1 

5. Получаете ли Вы информацию об 

успехах ребенка в ДОУ? 

100 0 

6. Удовлетворены ли Вы 

профессиональным уровнем 

подготовки педагогов? 

100 0 

7.Чувствуете ли Вы доброжелательное 

отношение к Вам и Вашему ребенку? 

100 0 

8. Получаете ли Вы информацию об 

изменениях в состоянии здоровья 

Вашего ребенка и профилактических 

мерах по укреплению здоровья детей? 

100 0 

9.Читаете ли Вы информацию, 

размещенную в уголках для 

родителей? 

100 0 

10.Организуют ли педагоги 

совместные мероприятия с 

привлечением родителей, детей? 

(досуги, развлечения, мастер-классы, 

конкурсы на уровне группы) 

95,24 4,76 

11. Удовлетворяет ли Вас лично уход, 

воспитание и обучение, которое 

получает ваш ребенок в ДОУ 

95,24 4,76 

12. Хотели бы Вы изменить что-либо в 

образовательном и воспитательном 

процессе, в жизни ДОУ и группы? 

14,29 85,71 

 



Вывод: по результатам анкетирования родителей выявлено, что 100 % семей 

получают систематическую и достаточную информацию о целях и задачах 

детского сада в области развития и воспитания ребенка, и это говорит о том, 

что выбрана эффективная форма взаимодействия с родителями. Оценивая 

ответы родителей на степень удовлетворенности работы педагогов в группе, 

можно сделать вывод, что 84 % опрошенных родителей полностью 

устраивает профессиональный уровень воспитателей, выстроенные 

партнерские взаимоотношения. По результатам анкетирования, можно 

сделать вывод о том, что всех родителей удовлетворяет деятельность 

воспитателя. Педагог внимателен к детям, доброжелателен в общении с 

родителями. Вопросы, на которые родители затрудняются ответить, 

необходимо вынести на дополнительное анкетирование, чтобы наиболее 

полно изучить потребность родителей, и в дальнейшем выстроить работу в 

этом направлении.  

Воспитатель                                   _________________М.П. Каширина 

Заведующий МБДОУ 

«Зыковский детский сад»       _________________ И. А. Каширина 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 


